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30 Jahre Stolz aus Tradition / 
16. Internationales GoldWing-Treffen 2005

Sehr geehrte Dame

Sehr geehrter Herr

Sind sie schon mal auf einer legendären GoldWing gesessen? Haben Sie Lust auf eine Probefahrt?

Vom 21. bis 24. Juli 2005 wird das 16. Internationale GoldWing-Treffen auf dem Schulhausareal „Schönenbüel“ im wunderschön gelegenen Unterägeri ZG durchgeführt. 

Was eine GoldWing ist erfahren Sie aus den unten aufgeführten Websites.

Der GoldWing-Club Schweiz mit seinen 700 Mitgliedern organisiert diesen Grossanlass. Unser Club ist eingeteilt in verschiedene regionale Stämme verteilt über die 4-sprachige Schweiz. Während vier Tagen werden eine grosse Anzahl GoldWing’s verschiedener Modelle von 1000 bis 1800 cm3 auf dem Schulhausplatz „Schönenbüel.“ in Unterägeri vorfahren. Die meisten dieser „GoldWinger“ werden sich auf dem anliegenden Campingplatz einquartieren.

Etwa 800 Fahrer und Fahrerinnen aus ca. 18 Nationen werden unser Treffen in Unterägeri besuchen. Viele fahren mit der GoldWing weit mehr als 1000 Km um in Unterägeri am Treffen teilzunehmen. Das Internationale GoldWing-Treffen findet nur alle zwei Jahre in der Schweiz statt. 

Von diesem Anlass wird die ganze Region profitieren. Sei es durch Besuche an den öffentlichen und kulturellen Orten, Einkäufe in den Kleider- oder Lebensmittelge​schäften sowie in den Restaurants und Hotels.
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Die Programmvorschau kurz zusammengefasst:

· Ab Donnerstag: Einschreibungen, Ausstellungen, Servicewerkstatt, Tombola.

· Am Freitag: 
       eine grössere Ausfahrt, Abendunterhaltung, Barbetrieb.

· Am Samstag: eine kleinere Ausfahrt am späteren Nachmittag und zur Krönung, die grosse Nationenparade. Am Abend, Preisverleihung, Tombolaverlosung und Abendunterhaltung mit einer Band, Barbetrieb.

Wir sind Ihnen dankbar, wenn Sie den Anlass in Ihren Veranstaltungskalender aufnehmen und einen Beitrag im Vorfeld des Anlasses in Ihrem Medium publizieren oder senden würden. 

Wir laden Sie gerne ein, am Samstag 23 Juli 05 um 18:30 Uhr zum VIP-und Medien– Apéro. Vergessen Sie Ihren Fotoapparat nicht. 500 Maschinen auf einem Platz sind ein ganz spezieller Blickfang. 

Ein wesentlicher Teil unseres Reinerlöses wird zu wohltätigen Zwecken wie z.B. gemeinnützigen Institutionen oder einer Stiftung aus der Region übergeben.

Wir hoffen, Ihr Interesse geweckt zu haben und freuen uns auf Ihre Anmeldung. 

Für allfällige Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

P.S. Bitte beachten Sie auch im Anhang 2 die Goldwing History zum Anlass des 30 Jahr Jubiläum. 

Websites für Bilder und Infos hier erfahren Sie mehr über die GoldWing und unser Treffen.

www.goldwing.asvoser.ch
www.goldwing-club.ch
www.hondasuisse.ch
Mit freundlichen Grüssen
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